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久賀小中学校卒業式 

 

３月１３日（金）に久賀小中学校の卒業式が行われ、小学校か

ら湯田千晶さん、愛德
な る え

りささんが、中学校から古野月夢さん、宮

本清太郎くんが卒業しました。古野さんは５年間、宮本さんは２

年間、湯田さんは３年間、久賀島の子として暮らしてきましたが、

卒業後はそれぞれ地元中学・高校に進学します。（※愛德さんは継

続）卒業生からは久賀小中学校の伝統である俳句に思いを込めて 

「旅立ちや門出になびく紙テープ」「故郷の思い出胸に船出する」 

という俳句が読まれました。また、いつの日か久賀島を訪れてく

れる日を楽しみにしています。 
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贀贁贂贃贅贆贄 島 か ら の 旅 立 ち 賳賴賵賸賹賶賷 

茇茈 久 賀 小 中 学 校 入 学 式 茇茈 

 

● 日時 令和８年４月７日(火) 午前１０時１５分～ 

● 場所 久賀小中学校体育館 

● 新入学生徒 

【小学校】片山 和海（かたやまなごみ） 地元：蕨 

【中学生】愛德 りさ（なるえ りさ） 継続：静岡 

     沖  息吹（おき いぶき） 新規：福岡 

※３年ぶりに地元の子が小学校に入学します。蹚蹛蹜蹝蹞蹟蹠蹡蹢蹣蹤蹥蹦蹧蹨 

   

３月１３日にしま留学生の宮本清太郎くん・古野月夢さん・湯田千晶さんが、

２４日に小学４年生の藤村日和さんが、２５日に小学５年生の野田晴人くんが久

賀島を離れ旅立って行きました。旅立つ５人に対し、子どもたちが大きな声でそ

れぞれに精一杯エールを送りました。 

 日和さん、晴人くんは 1 年間のしま留学でしたが、久賀島での日々を忘れず

に新天地でも頑張ってください！ 

 

３月１０日(火) 久賀島地区公民館において第３

回久賀島地区町内会長会議が開催され、令和７年

度の活動経過報告がなされました。また、田ノ浦町

内会が解散し、期日前投票の選挙立会人の確保が

困難になってくることから、期日前投票所の設置

を廃止してはどうかという意見が交わされまし

た。（※詳しくは 3 ページ後段を参照） 
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「 第 ３ 回 公 民 館 運 営 審 議 会 」 を 開 催 ！ 

 

３月１０日（火）第３回久賀島地区公民館

運営審議会が開催され、令和７年度の事業活

動報告及び一般・特別会計収支報告がされま

した。次年度の計画案が協議され委員からは

貴重な意見が出されました。 

【７年度の図書の利用状況】～２月末現在 

延べ １５０人  ２３９冊 
【令和８年度の主な取り組み予定】 
 〇 第１回運営審議会～４月２３日(木) 

〇 折紙展望台の除草作業～例年どおり年３回実施 
  (※１回目は４月２５日（土）) 
〇 久賀島島民ふれあい運動会 
  令和８年１０月１１日(日)の予定【※雨天時は体育館で実施】 

選挙における投票日の期日前投票期間の短縮について 

久賀島出張所からのお知らせです。 

現在、選挙の投票においては、投票所の運営をお手伝い

  していただく投票管理者や立会人は、町内会長や民生委

  員などの皆様にご協力いただき実施しております。 

しかし、近年複数の町内会の解散により町内会長の人 

数が減り、選挙期間中に何度も投票所の運営に参加していただくなどご負担が大きく

なっております。 

また、期日前投票所が福江にも設けられたことにより、久賀島地区公民館で木曜日

と金曜日に期日前投票を行う方の数は、移動投票所（田ノ浦、猪之木、蕨）や投票日

（土曜日）に比べて、少なくなっている現状です。 

このため、次回選挙からこれまで実施しておりました久賀島地区公民館における木

曜日と金曜日の期日前投票所の設置を廃止し、移動投票所と土曜日の投票所開設に変

更したいと思っております。 

皆様には、これまでに比べてご不便をおかけしますが、なにとぞご理解を賜ります

ようようお願い申し上げます。 
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日 曜日 行  事  名 場  所

1 水

3 金

7 火

9 木

11 土

12 日

15 水

15 水

16 木

22 水

23 木

25 土

26 日

時  間

毎週土曜日

【 ４ 月 中 の 公 民 館 行 事 予 定 】 

 

お 知 ら せ ～時津所長が異動になりました～ 

この度、久賀島を離れることになりました。 

２年前、初めて久賀島に来た際は、田ノ浦港からどちらに進めばよいかも分 

からず、久賀島の自分の家の場所も分からない中、勇気を振り絞って学校横 

のググランドゴルフ場に入っていったことを今でも覚えています。まさに右 

も左もわからない状態からスタートした久賀島での生活でした。この２年

間、久賀島の皆様に少しでも楽しく過ごしてもらうことを考えながら務めさせて 

いただきました。これまでに経験することが少なかった地域行事や学校行事を久賀島の皆様と

一緒に盛り上げて開催できたことは、職員として新たな力になったと思います。 

 まだまだ足りない部分はあったかと思いますが、次の職員にバトンタッチをさせていただき

ます。日に日に春の暖かさが気持ちよくなっていますが、お体にお気をつけいただき、これか

らもお元気でお過ごしください。 

これまでの皆様からいただいた数々のご恩を胸に、今後も頑張っていきます。 

２年間大変お世話になりました。ありがとうございました。 

 


